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Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11–19.
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felelős személy: L. László János
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A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu
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A magyar kormány néhány évvel ezelőtt 
még propagandaplakátokon hirdet-
te, hogy a gazdasági bevándorlók nem 

vehetik el a magyarok munkáját – akko-
riban ez volt az egyik fő jelszava a kor-
mány bevándorlásellenes politikájának. 

A 2020-as évekre azonban a 
magyar munkaerőpiac ala-
kulása miatt megváltozott a 
hozzáállás a kérdéshez.

A hiányzó munkaerőt ma 
már nem titkoltan harmadik 
országbeli külföldiekkel igye-
keznek pótolni. Tavaly minden 
eddiginél több, 106 377 kül-
földi érkezett Magyarországra 
munkavállalási szándékkal.

Egy év alatt a munkaválla-
lási céllal érkezők száma ha-
talmasat ugrott, 25 százalék-
kal többen jöttek az országba, 
2020-hoz képest pedig 78 
százalékkal magasabb a tava-
lyi létszám. 
� (Folytatás a 2. oldalon)

Még sohasem dolgozott ennyi 
külföldi Magyarországon
Bár a kormány hosszú éveken át szította a gyűlöletet az idegenek ellen, 
most a magyarok kivándorlása és a népességcsökkenés miatt rászorul a 
külföldi munkavállalókra. Leginkább képzetlen ázsiaiakat hoznak be az 
országba.

Munkavállalásra vonatkozó 
tartózkodási engedélyek

(ezer fő)

Forrás: OIF (Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság)
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Erős jelszavak használata és rendsze-
res cseréje. Soha ne legyen egy és 
ugyanaz a jelszó a közösségimédia-fe-
lületen és a bank- vagy az online fizeté-
si felületen.

Kétlépcsős azonosítás bekapcsolá-
sa: amennyiben lehetséges, mindig en-
gedélyezze a kétlépcsős azonosítást a 
fiókjaihoz (például a jelszó mellett sms-
ben érkezik a belépőkód).

Állítson be értesítéseket arra az eset-
re, ha új eszközről vagy böngészőből 
próbálnak belépni a fiókjába. Az e-mail
fiókunk feltörése komoly következmé-

nyekkel járhat. Ezért itt is használjunk 
erős jelszót.

Csak minimális mennyiségű szemé-
lyes adatot osszunk meg online, és csak 
megbízható forrásokkal.

Adathalász levelek: Legyen óvatos 
az ismeretlen vagy gyanús e-mailekkel. 
Ne kattintson automatikusan a csatolt 
linkekre, még akkor sem, ha úgy tűnik, 
hogy ismert szolgáltatótól származik az 
üzenet. Ezek gyakran hamis oldalakra 
vezethetnek, ahol személyes vagy fize-
tési adatait próbálják megszerezni.

Forrás: www.penzcentrum.hu

Mit tehetünk a pénzünk biztonságáért?

A bűnözők egyre aktívabban vadásznak fizetési adatainkra, így pedig a pén-
zünkre is. Bárki lehet támadás célpontja, ezért érdemes megszívlelni né-
hány jó tanácsot, amivel csökkenthetjük a kockázatokat.
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(Folytatás az 1. oldalról)
A növekedés főként a Távol-Keletről 

érkező munkások emelkedő számával 
magyarázható.

Tavaly az érvényes munkavállalási 
engedélyek 82 százaléka ázsiai orszá-

gokból érkezők birtokában volt, 9,4 szá-
zalék észak- és dél-amerikaiak, 5,3 szá-
zalék nem uniós, de európai országból 
származók, 3,3 százalék pedig afrikaiak 
tulajdonában volt.

� Forrás: www.444.hu

Megvédené-e az országot a Fidesz?

Döbbenetes dolgokat mondott a napokban a miniszterelnök egyik legfon-
tosabb politikai tanácsadója. Orbán Balázs szerint 1956-ból azt tanultuk, 
hogy nem érdemes védekezni az erősebbel szemben. Ezt tanácsoltuk volna 
az ukránoknak is.

Orbán Balázs, a miniszterelnök politikai 
igazgatója egy interjúban úgy fogalma-
zott, hogy „56-ból kiindulva mi valószínű-
leg nem csináltuk volna azt, amit Volo-
dimir Zelenszkij (ukrán) elnök csinált két 
és fél évvel ezelőtt, mert felelőtlenség, 
mert látszik, hogy belevitte egy háborús 
védekezésbe az országát… De ha minket 

megkérdeztek volna, akkor mi nem taná-
csoltuk volna. Miért? Azért, mert 56-ban 
az lett, ami lett.”

Sokakban komolyan felmerült a kér-
dés: ezek szerint egy esetleges orosz tá-
madás esetén a magyar kormány azon-
nal megadná magát?

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Az oroszbarátság titkairól kérdezte 
Magyar Péter Orbán Viktort
Kérdések formájában feltett súlyos vádakat fogalmazott meg a Tisza Párt 
elnöke, azt sejtetve, hogy a magyar miniszterelnöknek személyesen is köze 
lehet egy jórészt orosz gázzal kereskedő európai céghez.

Arra kérte a kormányfőt, számoljon be 
a magyar embereknek az Európa egyik 
legnagyobb gázkereskedő cégéhez, a 
svájci székhelyű MET Holdinghoz fűződő 
üzleti kapcsolatairól.

„Csak nem Svájcban és Szingapúrban 
van elásva az a bizonyos kutya, ami alap-
ján megérthető az önök Oroszország-po-
litikájában bekövetkezett 180 fokos for-
dulat? Ki az ön strómanja az orosz gázzal 
előszeretettel kereskedő cégben?”

Szerinte a kormányfőnek beszélnie 
kellene arról, miként lettek magyar tulaj-

donosai egy olyan svájci cégnek, amely-
nek tavaly 24 milliárd euró, majdnem 10 
ezer milliárd forint volt az árbevétele, és 
több volt a nyeresége, mint a Molnak és 
az OTP-nek együtt.

„Lantos Csaba jelenlegi energetikai 
miniszter, a MET korábbi vezetője milyen 
szerepet játszott a kapcsolattartásban?

Mennyi került a profitból az ön csa-
ládjának szingapúri számláira?

Milyen háttéralkut kötött ön Putyin 
orosz elnökkel? Van-e közös üzletük 
strómanokon keresztül?”� Forrás: www.24.hu

Havi 102 ezer forintból élnek 
a szegények
Egyetlen év alatt jelentős mértékben romlott az esélye annak, hogy valaki 
kitörjön a szegénységből, vagyis drasztikusan mélyült a szegénység Ma-
gyarországon.

A szegénységi rés egy arányszám, ami 
azt mutatja meg, hogy a szegénységi 
küszöb alatti jövedelemből élők átlagos 
nettó jövedelme mennyivel marad el a 
szegénységi küszöbtől, vagyis a medi-
ánbér 60 százalékától. Minél nagyobb ez 
a mutató, annál mélyebb a szegénység 
az adott országban, és annál nehezebb 
kitörni a szegénységből.

Hazánk ebből a szempontból is rend-
kívül rossz helyzetben van. Az Eurostat 

frissített adatai szerint a szegénységi 
rés 29,5 százalék volt Magyarországon a 
tavalyi adatfelvételek alapján. Ez a har-
madik legrosszabb helyezés az Unióban.

A legutóbbi adatok szerint a szegény-
ségi küszöb havi szinten 145 185 forintot 
jelent. Vagyis aki ennél kevesebb pénzből 
kénytelen havonta megélni, az statisztika-
ilag szegénynek tekinthető. A magyar sze-
gények pedig átlagosan havi 102 355 forint 
jövedelemből élnek.� Forrás: www.nyomtassteis.hu

Tovább gyorsul a népességfogyás

Az előzetes KSH-adatok szerint idén augusztusban 6703 gyermek 
született, és 10 009 fő halt meg. Tavaly augusztushoz képest a szü-
letések száma durván, 13 százalékkal csökkent, míg a halálozásoké 
1,2 százalékkal nőtt.

Soha nem volt még év, amikor ebben 
a hónapban 7000-nél kevesebb gye-
rek született volna. A statisztikai hiva-
tal jelentése szerint az idei első nyolc 
hónapban 51 463 gyermek jött világ-
ra, ez 10 százalékkal, 6017-tel keve-

sebb a tavalyinál. A romló tendencia 
ráadásul gyorsul: míg január–márci-
usban 9,1, addig május–augusztus-
ban már 13 százalékkal kevesebb 
volt az élve születések száma az elő-
ző évinél.� Forrás: www.444.hu


